
ATA DA 6a REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
LETRAS: ESTUDOS LINGUÍSTICOS

Aos quartoze dias do mês de janeiro de mil novecentos e noventa e nove, às 14:00 horas, na
sala 4041 da FALE, foi realizada a 6a Reunião da Colegiado do Programa de Pós-Graduação
em Letras - Estudos Lingüísticos, presidida pela profa. Eunice Maria das Dores Nicolau,
Coordenadora do Curso. Estiveram presentes os seguintes membros do Colegiado: Prof
CarIos Alberto Gohn, Prof César Augusto da C. Reis, Prof'. Maria Sueli de O. Pires, Prof'.
Maria Elizabeth Fonseca Saraiva, Prof'. Adriana Silvina Pagano, Prof Luiz CarIos Rocha.
EXPEDIENTE: Foi apresentada carta do Pró-Reitor de Pesquisa, Prof Paulo Sérgio L.
Beirão, comunicando ao Programa a suspensão do pagamento dos pedidos de diárias
pendentes dos programas Auxílio à Pesquisa e Auxílio para participação em congresso, para o
2° semestre de 1998. ORDEM DO DIA: 1. Mudança de Orientador: Foi apresentada carta da
Professora Vera Lúcia Menezes de Oliveira e Paiva solicitando que outro professor passe a
orientar a mestranda Vivien Leslie Libânio. O Colegiado aprovou a solicitação. 2. Pedido de
passagens e diárias para mestrandos: Foi solicitado ao Colegiado passagens e diárias para
apresentação de trabalhos no 11 Congresso Nacional da ABRALIN a se realizar em
Florianópolis, de 24 a 27 de março de 1998, dos mestrandos: a) Leandra Batista Antunes,
trabalho intitulado "Analise fonético/fonológico da vogal inserida entre a oclusiva e o tap em
sílabas do tipo cvv no português do Brasil"; b) Mário Alexandre Garcia, trabalho "A
palatalização dos sons fricativos alveolares diante dos sons africados palatais, nos dialetos de
Belo Horizonte e do Rio de Janeiro"; e dos professores: a) José Olímpio de Magalhães,
trabalho "O encontro oclusiva-oclusiva no português do Brasil"; b) Seung-Hwa Lee, "Sílabas
do PB na visão da Teoria da Optimilidade"; c) Thaís Cristófaro, "Sobre a palatalização do
Português Brasileiro". 3. Prorrogação de prazo de entrega de dissertação: Foram aprovados os
pedidos de prorrogação do prazo de entrega da dissertação dos seguintes mestrandos : Ana
Tereza Britto e MarIúcia Maria Alves, orientandas do professor José Olímpio de Magalhães;
Marisa Souza Viana, orientanda do Professor César Reis; e Clézio Roberto Gonçalves,
orientando da Professora Maria Elizabeth Saraiva. 4. Cópia da tese A new model for a
language learner 's dictionary: o Prof CarIos Alberto Gohn ficou encarregado de averigüar,
na biblioteca FALE, as condições da cópia da tese A new model for a language learner 's
dictionary, requisitada pelo mestrando Jerônimo na ocasião de sua defesa. Baseado nisso, o
Colegiado decidirá se fica ou não com este material, cuja taxa a ser paga é de R$73,50 (setenta
e três reais e cinqüenta centavos). 5. Aproveitamento de Créditos: A mestranda Laura Liberia
F. Almeida solicitou o aproveitamento dos créditos cursados na disciplina "Seminário de
Tópico Variável em Lingüistica Aplicada e Técnicas de Ensino de Língua Estrangeira",
ministrada pelo Prof Kevin John Keys e do curso Fluency first and the whole lenguage
approaches ministrado pela Prof'. Anthea Tillyer. O Colegiado indicou o Prof CarIos Alberto
Gohn como parecerista do pedido. 6. Recredenciamento de Professores: Foi solicitado o
recredenciamento dos seguintes professores: Eliana Amarante de Mendonça Mendes, Fábio
Alves da Silva Júnior (credenciamento para Doutorado), Maria Elizabeth Saraiva e Else



Ribeiro Pires (credenciamento específico). 7. Defesa de TeselDissertação: Foram referendados
os pedidos de liberação para defesa de tese/dissertação dos alunos: a) Maria Cristina Faria
Dalacorte, orientanda da Prof", Vera Lúcia Menezes de Oliveira e Paiva, tese A participação
dos aprendizes na interação em sala de aula de inglês: um estudo de caso. A defesa foi
marcada para o dia 05/01/99, às 14:00hs, sala 1007 da FALE!UFMG. A Banca Examinadora
será composta pelos professores: Titulares - Prof'. Dra Sílvia Lúcia Bigonjal Braggio - UFG,
Prof'. Dra. Carmen R. Caldas-Coulthard - Universidade de Birrningham, Prof'. Dra. Eliana
Amarante de Mendonça Mendes - UFMG, Prof'. Dra. Deise Prina Dutra - UFMG, Prof'. Dra.
Vera Lúcia Menezes de Oliveira e Paiva - UFMG; e Suplentes - Prof'. Marita Porto
Cavalcanti - UFG e Prof Dr. Carlos Alberto Gohn -.UFMG; b) Ana Rosa Vidigal Dolabella,
orientanda da Prof'. Célia Maria Magalhães, dissertação O discurso relatado na imprensa
brasileira - jogo de estratégias de apropriação de vozes e de construção de efeitos. A Banca
Examinadora será composta pelos professores: Titulares - Prof'. Dra Célia Maria Magalhães-
UFMG, Prof'. Dra. Maria Sueli de Oliveira Pires - UFMG, Prof'. Dra. Anna Rachel Machado
- PUC/SP; Suplente - Prof 8. Dra. Deise Prina Dutra - UFMG. A defesa da dissertação foi
marcada para o dia 26/02/99, às 14:00hs, sala 1007 da FALE!UFMG. 8. Projeto de
Dissertação/Tese: Foi homologado o parecer da Prof'. Maria Sueli de Oliveira Pires aprovando
o Projeto de Dissertação da mestranda Ivanir Terezinha de Oliveira Messias. Nada mais
havendo a tratar, a Coordenadora agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, da qual
eu, Geralda Martins Moreira, secretária do Programa de Pós-Graduação em Letras - Estudos
Linguísticos, lavrei a ata que dato e será assinada por mim e todos os membros presentes. Belo
Horizonte, 14 de janeiro de 1999.
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